



CREENCIAMENTO 01/2021

PROCESSO N° 7966/2021

ERRATA

No **ITEM 8.4** onde lê-se :

*“O prazo de vigência do Contrato firmado para a execução dos serviços, objeto deste edital, será de **6 meses**, podendo ser prorrogado por igual período, obedecendo à legislação vigente.”*

Leia-se:

*“O prazo de vigência do Contrato firmado para a execução dos serviços, objeto deste edital, será de **3 meses**.”*

Nos **Anexos 2 ao 5** onde lê-se:

*“**OBJETO:** Credenciamento de pessoas físicas para prestação de serviços de Enfermagem para atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde no âmbito do enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus nos termos e condições estabelecidas neste Edital e respectivo Termo de Referência ANEXO I, e as disposições gerais de licitação contidas na Lei n° 8.666/93, e suas alterações e legislação pertinente a matéria, pelo prazo de **6 (seis) meses**.”*

Leia-se :

*“**OBJETO:** Credenciamento de pessoas físicas para prestação de serviços de Enfermagem para atendimento aos usuários do Sistema Único de Saúde no âmbito do enfrentamento da emergência de saúde pública decorrente do coronavírus nos termos e condições estabelecidas neste Edital e respectivo Termo de Referência ANEXO I, e as disposições gerais de licitação contidas na Lei n° 8.666/93, e suas alterações e legislação pertinente a matéria, pelo prazo de **3 (tres) meses**.”*

Bertioga, 06 de outubro de 2021

Diretoria de Licitações e Compras